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Ερευνάται το CMC τασιενεργού ουσίας M+S- συναρτήσει της συγκεντρώσεως προστιθεμένου άλατος, Μ+Χ-.

Βρέθηκε, ότι το διάγραμμα log CMC συναρτήσει του log([MX]+CMC) δίνει ευθεία γραμμή με κλίση ίση με (α-1),

όπου α το κλάσμα ιοντισμού της τασιενεργού ουσίας M+S-. Να εξαχθεί η αναλυτική έκφραση της εν λόγω

σχέσης υποθέτοντας ότι ο σχηματισμός των μικκυλίων περιγράφεται από την αντίδραση:









Παράμετρος στίβαξης για σφαιρικού σχήματος μικκύλια . 
Αποδείξτε ότι η παράμετρος στίβαξης, PF, ενός τασιενεργού 
πρέπει να είναι <1/3 για το σχηματισμό σφαιρικού σχήματος 
μικκυλίων
Λύση: Για σφαιρικά μικκύλια , ακτίνας Rs και με αριθμό 
συσσωματώσεως na, έχουμε
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Επειδή Rs  πρέπει να είναι ≤ 𝑙𝑐𝑡 ώστε ο πυρήνας του 
μικκυλίου να είναι υγρός ο PF είναι μικρότερος ή ίσος του 1/3 
ώστε το μικκύλιο να είναι σφαιρικού σχήματος.
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